
         

BESLUITENLIJST van de raadsvergadering 
van 28 augustus 2018  22.15 uur

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Aanwezig: Raad:
Liselotte Franssen-du Maine (Lijst Riel-Goirle), Eric Schellekens (Lijst Riel-Goirle), Cees Pelkmans (Lijst Riel-Goirle), Mark Verhoeven (Lijst Riel-
Goirle), Christel van Neerven (Pro Actief Goirle), Mark van Oosterwijk (Pro Actief Goirle), Corné de Rooij (CDA), Tess van de Wiel (CDA), Sjaak 
Sperber (CDA), Monique van Brederode (VVD), Ad van Beurden (VVD), Trix Vissers (VVD), Stijn van den Brekel (SP), Deborah Eikelenboom (SP), 
Piet Verheijen (D66), Janneke van den Hout (D66), Pernell Criens (PvdA), Arno de Laat (Arbeiderspartij Goirle-Riel).

College: Marijo Immink, Johan Swaans, Bert Schellekens, Piet Poos

Afwezig: Henk Gabriëls (Pro Actief Goirle)
Voorzitter: Mark van Stappershoef (burgemeester)
Griffier: Berry van ’t Westeinde

Deze vergadering kunt u beluisteren via https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Besluitvormend/2018/28-augustus/22:00

Nr. Onderwerp Besluit

1. Opening De burgemeester opent de vergadering 

2. Vaststelling agenda De agenda wordt vastgesteld.

3. Vaststelling besluitenlijst vergadering van 3 juli 2018 De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.
Naar aanleiding van het verslag vraagt Tess van de Wiel naar antwoord op de 
toezegging 3 over de proeftuin.

4. Lijst ingekomen stukken De raad  besluit  conform het  voorstel  over  de wijze  van  afdoening  van  de 
ingekomen stukken.
Naar aanleiding van de ingekomen stukken vraagt  Monique van Brederode 
aandacht voor brieven met klachten over afhandeling van ingekomen stukken. 
De burgemeester onderschrijft het belang van goede, snelle reactie.
Stijn  van  den  Brekel vraagt  of  de  brief  van  maag-  lever  en  darmstichting 
meegenomen kan worden bij  de beantwoording van de schriftelijke vragen 
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van Pro Actief Goirle over openbare toiletvoorzieningen.  Wethouder Immink 
zegt dit toe.
Stijn van den Brekel vraagt of de gemeente weer deelneemt aan de lokale 
monitor van de FNV.
Wethouder Immink geeft schriftelijk antwoord op deze vraag.

5. Raadsvoorstel gewijzigd vaststellen bestemmingsplan "Boschkens-
Surfplas"
Voorgesteld raadsbesluit:

I. kennis te nemen van het vastgestelde eindverslag van de 
inspraakprocedure  dat  als  bijlage  in  de 
bestemmingsplantoelichting is opgenomen;

II. in te stemmen met de in het voorstel van burgemeester 
en  wethouders  van   voorgestelde  ambtshalve 
wijzigingen, zoals uiteengezet in het op dit raadsbesluit 
betrekking  hebbende  raadsvoorstel  onder  het  kopje 
"Argumenten",  onder  "2.1.  De  ambtshalve  wijzigingen  
zijn  van ondergeschikte aard",  welke geacht wordt van 
dit besluit deel uit te maken;

III. geen exploitatieplan vast te stellen conform art. 6.12 Wet 
ruimtelijke ordening;

IV. het  bestemmingsplan  "Boschkens-Surfplas",  bestaande 
uit de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in 
het  GML-bestand  NL.IMRO.0785.BP2016005Boschkens-
vg01,  met  de  bijbehorende  bestanden,  conform  het 
bepaalde in de artikelen 1.2.1 tot  en met 1.2.5 Besluit 
ruimtelijke  ordening,  langs  elektronische  weg  (digitaal) 
en analoog (papieren versie) gewijzigd vast te stellen, en 
te  bepalen  dat  voor  de  locatie  van  de  geometrische 
planobjecten  gebruik  is  gemaakt  van  een  ondergrond 
welke is ontleend aan de grootschalige basiskaart (GBK) 

Uiteindelijk raadsbesluit
De raad besluit zonder stemming conform raadsvoorstel.
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(2016-11-11).

V. conform  het  bepaalde  in  artikel  11  van  het  Besluit 
uitvoering Crisis- en herstelwet bij de bekendmaking van 
dit besluit te vermelden dat afdeling 2, van hoofdstuk 1, 
van de Crisis- en herstelwet, van toepassing is.

6. Raadsvoorstel uittreden gemeenschappelijk regeling leerplicht

Voorgesteld raadsbesluit:
Het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven 
om per 31-12-2018, of zo snel
mogelijk daarna, uit de ‘Gemeenschappelijke regeling inzake 
dienstverlening Leerplicht’ uit 2002 te
treden.

Uiteindelijk raadsbesluit
De raad besluit zonder stemming conform raadsvoorstel.

7. Raadsvoorstel vergoeding burgerleden in het BOB-stelsel

Voorgesteld raadsbesluit:
1.Te besluiten aan burgerleden m.i.v. 01 september 2018 een vaste 
vergoeding van € 60,00 per maand te geven binnen de fiscale 
regeling vrijwilligersvergoeding;
2. Deze vergoeding jaarlijks te indexeren met het prijsindexcijfer voor 
de gezinsconsumptie;
3. De kosten hiervan voor 2018 ten laste te brengen van het budget 
presentiegelden;
4. Dit budget in de begroting 2019 e.v. dienovereenkomstig te 
verhogen

Uiteindelijk raadsbesluit
De raad besluit zonder stemming conform raadsvoorstel.

8. Raadsvoorstel onderzoek rekenkamercommissie projectmatig 
werken

Voorgesteld raadsbesluit:
Kennis te nemen van beide rapporten over projectmatig werken van 
de rekenkamercommissie Dongen, Goirle Loon op Zand;
2. De verbetering van projectmatig werken een plek te geven in de 

Uiteindelijk raadsbesluit
De raad besluit zonder stemming conform raadsvoorstel.
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nieuwe werkwijze van de Gôolse Democratie;
3. Het college vragen bij de begroting 2019 een projectenkalender op 
te leveren waarin alle lopende projecten en hun status wordt 
vermeld;
4. Het college verzoeken om in overleg met de griffie bij de 
betreffende projecten een voorstel te formuleren voor een passende 
betrokkenheid van de gemeenteraad;
5. Het college te verzoeken door te gaan met de professionalisering 
van de ambtelijke organisatie, te investeren in de verbetering van de 
informatie-uitwisseling met de gemeenteraad en de evaluatie van 
projecten.

9. Inlichtingen vanuit het college Er zijn geen inlichtingen

10. Vragen aan het college Corné  de  Rooij vraagt  wat  het  college  gaat  doen  nu  hoger  beroep  wordt 
ingesteld naar de plaatsing van de UMTS mast.
Wethouder Schellekens beantwoordt de vraag.
Cees Pelkmans stelt vragen naar aanleiding van de werkzaamheden aan de 
doorgaande  route  in  Riel.  Moet  in  de  toekomst  iedere  weg  onafhankelijk 
worden gekeurd.
Wethouder Swaans zegt toe hier schriftelijk op terug te komen.

11. Sluiting De voorzitter sluit de vergadering.

De vergadering wordt op 28 augustus 2018 om 22.30 uur gesloten.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van  11 september 2018.

, de voorzitter

, de griffier
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Toezeggingen raad 28 augustus 2018 

Voorgesteld wordt te besluiten dat de grijs gemarkeerde toezeggingen afgedaan zijn.

nr Datum 
raad

Wat Wie Uiterste 
afdoeningsdatum

Wijze afdoening

1. 28-8-
2018

Ingekomen stukken: Meedelen of de gemeente 
weer deelneemt aan de lokale monitor van de 
FNV.

Wethouder Marijo 
Immink

11-9 mondeling

2. 28-8-
2018

Ingekomen  stukken: brief  van  maag-  lever  en 
darmstichting meenemen bij de beantwoording 
van de schriftelijke vragen van Pro Actief Goirle 
over openbare toiletvoorzieningen. 

Wethouder Marijo 
Immink

11-9 Betrekken in afdoening schriftelijke vragen Pro 
Actief Goirle. Zie raadsinformatiebrief

3. 28-8-
2018

Mondelinge vragen: Aangeven of de werkwijze 
hoofdroute  Riel  gevolgen  heeft  voor  de 
procedure  van  opleveren  wegen.  Moet  in  de 
toekomst  iedere  weg  onafhankelijk  worden 
gekeurd?

Wethouder  Johan 
Swaans

Wegen hoeven niet standaard onafhankelijk 
gekeurd te worden.

 4. 3-7-2018 Correctie  begroting  afval: de  mogelijkheden 
uitzoeken  om  met  de  afvalapp  zwerfafval  te 
melden.  

Wethouder  Bert 
Schellekens

Wordt schriftelijk beantwoord

5. 3-7-2018 Vragen aan het college: de gemeenteraad wordt 
op  de  hoogte  gesteld  van  de  reactie  van  de 
provincie met betrekking tot maatregelen tegen 
een  ondernemer  die  in  het  proeftuingebied 
gevestigd is. 

Wethouder  Bert 
Schellekens

07-09-2018 De gedeputeerde heeft aangegeven dat hij begrip 
heeft voor de situatie van de ondernemer. De 
provincie zal de handhavingsmaatregelen waar 
mogelijk beperken. Echter de provincie verwacht 
wel dat de ondernemer zich aan de regels houdt. 

6. 5-6-2018 Begroting  OMWB:  De  vragen  over  waar  de 
onrechtmatigheden  bij  de  Europese 
aanbesteding  in  zitten  en  duidelijkheid  over 
bijdrage  voor  de  gemeentelijke  begroting 
schriftelijk beantwoorden. 

Wethouder  Bert 
Schellekens

We hebben niet meegedaan met deze 
aanbesteding en zijn hiervan verder niet op de 
hoogte. 
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nr Datum 
raad

Wat Wie Uiterste 
afdoeningsdatum

Wijze afdoening

7. 5-6-2018 Begroting en jaarstukken Veiligheidsregio: Naar 
aanleiding van paragraaf 2.5 thema 5 
organisatie van de begroting Veiligheidsregio 
zegt de burgemeester toe in het Algemeen 
Bestuur vragen te stellen over de stijging van de 
lasten op dit thema van 13,7 naar 20,5 miljoen. 
De burgemeester vraagt naar de noodzaak van 
de investering in ICT in 2019 in Tilburg 
combinatie met de samenvoeging van de 
meldkamers in 2020. Verzocht wordt om de 
presentatie van de jaarcijfers en de begroting 
van het lopende jaar ook mee te nemen in de 
meerjarenoverzichten begroting. Ook wordt 
navraag gedaan naar de verdubbeling van het 
ziekteverzuim in 5 jaar tijd. 

Burgemeester 
Mark van 
Stappershoef

Schriftelijke informatie volgt binnenkort.

8. 29-9-
2017

Over de motie "onderzoek ecologische wijk 
Bakertand" gaat het college in gesprek met de 
ontwikkelaar (in dit geval de gemeente Tilburg) 
en zal dit meenemen in de stedenbouwkundige 
visie die de raad gaat bespreken en vaststellen. 
Het schriftelijk verslag komt dan in de 
stedenbouwkundige visie.

Wethouder Guus 
van der Put

4e kwartaal 2018 De schetsen voor de stedenbouwkundige visie 
zijn in oktober gereed om met de raad te 
bespreken.

9. 31-1-
2017

Locatieonderzoek 't Loket lange termijn: Neemt 
in de uitwerking de functionele eisen voor 
huisvesting 't Loket mee (privacy etc.)

Wethouder van 
der Heijden

Nog onbekend Wordt meegenomen in het onderzoek

10. 31-1-
2017

Locatieonderzoek 't Loket lange termijn: 
Mainframe wordt in het onderzoek 
meegenomen

Wethouder Van 
der Heijden

Nog onbekend Wordt meegenomen in het onderzoek 
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nr Datum 
raad

Wat Wie Uiterste 
afdoeningsdatum

Wijze afdoening

11. 8-11-
2016

Programmabegroting: kijkt naar de mogelijkheid 
of er nog paaltjes op fietspaden te verwijderen 
zijn.

Wethouder Van 
der Ven

Een onderzoek wordt uitgevoerd naar de 
mogelijkheden, waarbij in de voorbereiding 
ambtelijk contact wordt opgenomen met een van 
de leden van de werkgroep. NB: is inmiddels 
afgerond. 

12. 8-11-
2016

Programmabegroting: Status 
vergunningaanvraag schelpenpad Regte Heide 
Brabants Landschap wordt nagevraagd, raad 
wordt schriftelijk over de uitkomst 
geïnformeerd.

Wethouder Van 
der Put

Het Brabants Landschap is op dit moment in 
overleg met de provincie om de effecten van de 
aanleg van een schelpenpad op de natuur van De 
Regte Heide in kaart te brengen. De uitkomst 
daarvan is nog niet bekend. Indien de effecten 
aanvaardbaar blijken te zijn kan het Brabants 
Landschap bij de gemeente opnieuw een 
aanlegvergunning aanvragen.

12. 10-5-
2016

Voorjaarsnota: Geprobeerd wordt om de 
kwalitatieve en kwantitatieve effecten van de 
samenwerking in de begroting 2017 mee te 
nemen.

Burgemeester begroting Binnen de ambtelijke werkgroep samenwerking 
GHO wordt momenteel gezocht naar een goede 
manier om de effecten op de 3 K's (kwaliteit, 
kwetsbaarheid en kosten) helder in beeld te 
brengen en op welk moment in de P&C-cyclus 
deze effecten het beste kunnen worden 
gerapporteerd.  

Toezeggingen oordeelsvormende vergadering 28-8-2018

nr Datum Wat Wie Uiterste  afdoeningdatum Wijze afdoening

1 28-08-2018 In Goirle zijn 350 bijstandsgerechtigden. 
33 mensen zijn doorgestroomd naar een 
betaalde baan. Zijn er ook mensen die 
zelfstandig betaald werk hebben 
gevonden? Hoe doet Goirle het in 
vergelijking met de regio? Zitten wij qua 

Wethouder 
Marijo Immink

11 september 2018 De raad ontvangt hierover schriftelijke informatie. 
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uitstroom onder of boven het 
gemiddelde? SP vraagt of er een limiet is 
aan de periode van gratis werken. SP 
ontvangt graag een overzicht van werken 
zonder loon. Hoe lang werken mensen in 
een traject, hoeveel uren per week, 
hoeveel maanden? Hoe vaak maken 
werkgevers gebruik van mensen die 
gratis werken.

2 28-08-2018 Bij raadsvoorstel toename kosten 
regiovervoer de bedragen in het besluit 
opnemen om zodoende meer 
duidelijkheid te verschaffen.

Wethouder Piet 
Poos

Voor de besluitvormende 
raad.

Is gedaan. 

3 28-08-2018 De wethouder beantwoordt de vragen 
bij raadsvoorstel verordening kwaliteit 
vergunningverlening, toezicht en 
handhaving omgevingsrecht schriftelijk.

Wethouder Bert 
Schellekens

Gereed.
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